



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1090

03.02.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj**

**Část 3**

### **MYŠLENKA NÁRODNÍHO SOCIALISMU**

Vyjádřit myšlenku národního socialismu slovy je jednou z nejtěžších otázek vůbec:

**"Národní socialismus je vůle k životu národa ztělesněná ve straně."**

Touto větou bych vlastně mohl kapitolu uzavřít, protože říká to podstatné. Tato definice již obsahuje myšlenky Volksgemeinschaft, autarkie a plánovaného hospodářství, Velkého Německa, rasy a Lebensraum. Pro nacionálního socialistu nejsou programy dogmaty, ale pomůckami pro přežití, které sloužily jedinému cíli:

**Zajištění budoucnosti německého národa a bílé rasy!**

Pokud však nyní podám výklad celé nacionálněsocialistické myšlenky, zdůrazňuji hned, že nechci vytvářet nové dogma ani přepisovat program NSDAP. Nechci ani rozvíjet dějiny ideologie, které by se omezovaly na období 1920-1945, ale do svých úvah zahrnuji i dlouhé období zákazu a důsledky dnešního národněsocialistického hnutí.

V centru nacionálněsocialistické myšlenky je vědomí Volksgemeinschaft. Volk je početně největší přirozený systém, k němuž můžeme stále cítit spontánní loajalitu, pocit "sounáležitosti". Existuje přirozený vývoj tohoto pocitu sounáležitosti od nejmenší organické buňky lidského společenství - rodiny - k rodu, vesnici, městu, regionu a nakonec k národu. Pokud je tato přirozená struktura národa přítomna a neporušena, je tento lid šťastný, převládá u něj pocit sebedůvěry a sebevědomí, i zlé časy překonává rychle a v podstatě bezbolestně. Jen díky tomu, že se nacionálnímu socialismu podařilo vytvořit a formovat Volksgemeinschaft, mohl po šest let klást celému světu rozhodný odpor. Nacionálně socialistický stát se nerozpadl a do poslední chvíle nedošlo k žádnému lidovému povstání. Teprve s jasnou vojenskou porážkou se lid vyčerpaný přívalem bomb, teroru a lží zhroutil. Od počátku průmyslové revoluce byl tento cit pro lid a vlast, vědomí vlastní sounáležitosti s národním celkem, stále více pohřbíván. Do vypuknutí první světové války byl ještě živý a pak vyschl.

Ztratil se také pocit sounáležitosti s nejbližším životním okruhem, protože se zvýšila mobilita a ošklivost moderních měst ani neumožňovala takové pocity vyvolat. Rozpadla se širší rodina a dnes už ani nukleární rodina není považována za moderní. Všechny základy, na nichž může zdravý stát spočívat, se zmenšily nebo se potácejí pod údery temných sil. Nejde totiž zdaleka jen o nevyhnutelný vývoj vyspělé průmyslové společnosti; tento rozklad mechanismů přirozeného řádu podporuje a částečně řídí skrytý nepřítel světa, o němž bude řeč později. Rozklad přirozeného řádu můžeme nezaujatě pozorovat. Bezmocně nad ním naříkat, jak je v buržoazních kruzích zvykem, je nesmysl; ignorovat ho, jak to s oblibou dělají völkisch učenci národního tábora, je hloupost.

Nemůžeme se jako některé autoritářské výchovné diktatury usadit na zbytcích těchto základů a vládnout se zbraní v pěsti! Chceme využít touhu po přirozeném a bezpečném řádu, která je cítit všude, k novému vytvoření těchto základů. Chceme vytvořit něco nového, nikoli spravovat zbytky starého! Nejsme tedy fixováni na stát a jeho formu (autoritářskou), ale naše idea je zaměřena na celý národ, je totalitní.

Národní socialismus sám sebe vnímá jako völkisch, nikoli autoritářský světonázor, je tedy také revoluční, nikoli konzervativní! Národní socialismus je zvláštní směsicí elitního vědomí a masového hnutí. Obojí se vlastně vzájemně vylučuje, a přesto zde nacházíme jen jeden z mnoha zdánlivých rozporů, které umožňují národnímu socialismu dosáhnout jeho jedinečné síly a dynamiky. Skutečnost, že v národně socialistickém hnutí nejsou lidé stejného druhu, ale rovnocenní, že od žáka základní školy až po studenta se všichni navzájem respektují a váží si jeden druhého, že neznáme žádnou stavovskou pýchu, ale jen bezpodmínečné kamarádství, že tedy - stručně řečeno - nadcházející národní společenství je v národně socialistickém hnutí již předem zformováno, to je to, co činí toto hnutí tak

přitažlivým pro mladé lidi a pro ty, kteří cítí, že jim v životě něco chybí. To však vysvětluje i další princip tohoto hnutí:

### **Národně socialistické hnutí si nárokuje jedinou a neomezenou moc v Německu!**

To platilo včera stejně jako dnes a zítra. Národní socialismus není stranou, která se chce dostat k moci, aby realizovala nějaký program, ale ztělesňuje v sobě přicházející společenství, které se buď zcela prosadí, nebo vůbec ne. Tragédií národního socialismu bylo, že Adolf Hitler toho nedokázal dosáhnout, ale uzavřel pakt s reakcí a obětoval Ernsta Röhma. Nacionálněsocialistická revoluce neuspěla v roce 1939 při vypuknutí války, ani ve Stalingradu, ani v den bezpodmínečné kapitulace, selhala kvůli zřeknutí se druhé revoluce a nesmyslnému obětování nejméně nejvážnějších nacionálních socialistů 30. června 1934!

Tuto zásadu je třeba dnes dodržovat ještě pevněji než tehdy. Národní socialisté dodržují zákony demokracie, ale netají se tím, že nepřipustí žádnou opozici, když jsou sami u moci. Opozice vůči národnímu socialismu je opozicí vůči lidu, a tedy zradou na lidu!

Strana, která pro sebe požaduje neomezenou a jedinou moc ve státě, která si nárokuje právo utvářet budoucí stát v odvětvích hnutí již v době boje, taková strana potřebuje zvláštní princip organizace. Od všech ostatních stran se liší úkoly, které si národně socialistické hnutí klade: Národní socialistické hnutí si klade za úkol smířit v sobě všechny proudy, třídy a stavy lidu, získat srdce lidu, vychovávat tento lid a formovat model nové Říše již v řadách hnutí. Aby toho všeho mohl Adolf Hitler dosáhnout, vytvořil kdysi pro své hnutí - Národně socialistickou německou dělnickou stranu - Führerprinzip, zásadu výběru nejlepších, osobní iniciativy a odpovědnosti, disciplíny a řádu. Je to v podstatě vojenská zásada, která se po tisíciletí osvědčila v těch největších výjimečných situacích, s nimiž se lidé a národy mohou setkat: **Válka**.

Ani demokratický stát se této zásady nezříká, pokud jde o vojenskou oblast. Ale opravdu se demokraté domnívají, že problémy míru jsou menší než problémy války, že tedy anonymní princip většinového rozhodování, kterému dávají přednost před principem vůdce jako "lepšímu", zde není na místě? Pokud ne, proč "nedemokratizují" armádu stejně jako "demokratizovali" politiku? Jaká děsivá a pokrytecká nedůslednost!

Princip vojenského vůdce považují za nadřazený nezodpovědným nahodilým rozhodnutím demokracie a vyzývám k jeho přenesení do státní sféry. To je čestné a důsledné. Demokraté naproti tomu tvrdí, že většinové rozhodnutí je posvátný a osvědčený princip řádu, který musí být nedotknutelný. Odpůrci tohoto principu

jsou pronásledováni a vězněni, ale ani ve snu by je nenapadlo řídit podle těchto posvátných zásad vlastní armádu nebo policii.

Ptám se vás, demokraté, vážně:

Jaký je například rozdíl mezi vojenskou sférou a řízením národního hospodářství, které tak horlivě "demokratizujete"? Myslíte si, že je snadnější řídit armádu než stát? Nebo až příliš dobře víte, že málokdo z vás by se udržel u koryta, kdyby měl nést osobní odpovědnost za svá chybná rozhodnutí? Nebojíte se, že by celý váš ubohý diletantismus vyšel najevo, kdybyste se už nemohli opírat o žádná rozhodnutí voličů, schůze představenstev či usnesení parlamentních skupin, ale museli byste se lidem poctivě podívat do očí? Už nevíte, co hýbe lidmi, už nemluvíte k lidem, ale do televizních objektivů, už neříkáte svůj upřímný názor, ale namlouváte si sympatie neznalých! Vy, demokraté, jste ty nejodpornější kreatury, které kdy vedly národ! Mladí lidé v řadách národně socialistického hnutí to cítí a plivou na vás!

Dokonalý princip řádu samozřejmě neexistuje a zejména nacionálně socialistický führerovský princip se potýká s jednou velkou obtíží: s **pěstováním schopné vůdcovské elity**.

Od smrti Adolfa Hitlera již neexistuje "vůdce". Po válce zůstaly jen napodobeniny Vůdce, zkreslené obrazy vlastní ješitnosti! Nacionálněsocialistická podzemní organizace **NSDAP/AO (Auslands- und Aufbauorganisation der NSDAP)** prohlašuje, že od smrti Adolfa Hitlera si nikdo nemůže nárokovat autoritu, která Vůdci přirozeně náležela na základě jeho geniality, že být politickým vůdcem znamená nést větší odpovědnost, vykazovat větší výkonnost a přinášet větší oběti než ostatní.

V řadách NSDAP/AO je vůdcovský princip realizován nejčistěji, možná lépe než v Třetí říši. V řadách tohoto podzemního hnutí vzniká bojová elita, která možná brzy bude muset převzít odpovědnost za náš lid, za nějž tito bojovníci ještě dnes procházejí věznicemi okupační republiky. Vytváří se zde nový typ člověka, který nemá nic, ale vůbec nic společného se zkorumpovanými, odpovědnosti se štítícími "hodnostáři" západoněmeckého státního útvaru. Noví páni budou tvrdí, hrdí na své přesvědčení a na oběti, které museli přinést; budou milovat svůj lid a nezradí ho; poznají bídu a zoufalství, ale naučí se, že vůle si vynutí všechno. Budou zoceleni pronásledováním, poznají své odpůrce a postaví se jim: **ONI JSOU NOVÉ NĚMECKO!**

Nacionálněsocialistická idea Volksgemeinschaft obsahuje zcela jinou představu revoluce, než jakou kdysi měla demokracie a jakou dodnes představuje bolševismus. Pro nás národní socialisty, když mluvíme o revoluci, nejde o nevybíravé

vraždění, o krvavé lázně a vyřizování starých účtů, ale o zcela nový začátek, o smíření všech Němců v německém státě. Národní povstání 30. ledna 1933 proběhlo, aniž by se rozbila jediná okenní tabulka. Byla to jistě jedna z nejsilnějších revolucí ve světových dějinách, ale určitě také nejméně krvavá - nelze ji srovnávat s krvavou vinou demokratů z roku 1789 nebo bolševickou říjnovou revolucí z roku 1917!

Tato zásada platí i pro dnešní nacionálně socialistické hnutí. Naše druhá revoluce bude velkou nabídkou smíření, zahrnující všechny Němce! Všeobecná amnestie vyprázdní věznice, každý dostane šanci osvědčit se v novém státě všech Němců - bývalí zločinci i včerejší političtí odpůrci. Teprve až bude tato důvěra zklamána, udeří, jak to umí jen národní socialisté: **Rychle, tvrdě, nemilosrdně a důkladně!**

Zločinnost bude energicky potlačována, velezrádci a vlastizrádci střeleni, protiněmecké síly potlačovány. Místo buržoazního soudnictví nastoupí nové, revoluční soudnictví, které se bude v souladu se stanovami lidového soudu řídit jedinou zásadou:

### **SPRÁVNÉ JE TO, CO JE DOBRÉ PRO NĚMECKÝ NÁROD!**

My národní socialisté jsme se samozřejmě z porážky v roce 1945 poučili. Dnes víme, že jsme prohráli, protože jsme v nacionálním šílenství roku 1933 nevzali v úvahu, že rozhodující protivník stále žije: **reakce!**

Byla to reakce, která nakonec porazila nacionální socialismus, znemožnila vítězství ve světové válce propastnou zradou a uvrhla tak německý národ do největší katastrofy v jeho nedávné historii: **do kolapsu.**

V srdcích mladých národních socialistů dnes hoří nenávist k reakci, k oné klice buržoazních konzervativců, kteří se umějí tak hbitě přizpůsobit a kteří i po opětovném vítězství znovu proudí do řad hnutí, aby je v okamžiku, kdy hrozí, že se štěstěna obrátí, zatlačili do propasti. To se nesmí opakovat; tisíce mladých bojovníků, kteří vědí, co je v sázce, stojí za touto přísahou!

My, národní socialisté, už nebudeme této skupině důvěřovat a nebudeme využívat jejich služeb. Buržoazie patří na hnojiště dějin - ale budoucnost patří revolucionářům! My všichni, národní socialisté, němečtí vlastenci a bojovníci za svobodu, vyznáváme myšlenku druhé revoluce. Že německé hnutí za svobodu dokáže rozdrtit bolševismus, jsme dokázali v roce 1933; že překoná i reakci, aby dokončilo německou revoluci, to je odkaz Ernsta Röhma, který naplní bojovníci za svobodu nové generace.

Národní socialisté jsou socialisté, tj. usilují o národní německou cestu do socialis-

tického společenství. Usilují tedy o spojení dvou velkých revolučních proudů naší doby - spojení nacionalismu a socialismu. Dokud budou buržoazní nacionalisté a revoluční socialisté stát proti sobě jako nesmiřitelní nepřátelé, bude kapitalistický systém tohoto nepřátelství využívat ke svému přežití. Tento systém překoná pouze revoluční hnutí, které využije výbušnou povahu národní otázky stejně tak, jako se rázně postaví za zájmy znevýhodněných. Socialismus není třídní boj. Socialismus je společný boj všech tříd a stavů národa za důstojný život!

Problémy budoucnosti jsou obrovské. Lze je vyřešit pouze tehdy, pokud budou všichni držet při sobě

:

Podnikatel a dělník, student a učeň, zaměstnanec a rolník, spojeni ocelovým poutem jediného, všeobjímajícího hnutí, jehož odborníci hledají skutečná řešení a nedělají z problémů lepidlo. Pracovní síla osmdesátimilionového národa, její vynalézavost, její pracovitost, využitá v zájmu všech Němců - to je německý socialismus!

Marxisté mají podezření, že d'áblem kapitalistického systému je soukromé vlastnictví výrobních prostředků. Znárodnují, a tak věří, že problém vyřešili a pomohli lepší budoucnosti prorazit. Ale v podstatě vše zůstává při starém:

Suroviny jsou drahé a vzácné, lidé nemají chuť pracovat, obrovský plánovací aparát dělá drahá chybná rozhodnutí, hospodářské problémy se mění v permanentní krize. Žádná ekonomika řízená marxisty se neukázala být schopnější než kapitalistické systémy na Západě. Mnozí docházejí k závěru, že kapitalismus je nejlepší, a pokorně přijímají jeho krize.

Opravdu jsi na všechno zapomněl?

Že národní socialismus během pouhých dvou let zbavil ulice šesti milionů nezaměstnaných, že nedošlo ke stávkám a německý dělník byl přesto poprvé rovnoprávným občanem a nikoli vykořisťovaným proletářem, že podnikatelé zůstali vlastníky svých továren a centrální řízení a usměrňování ekonomiky přesto zajistilo spravedlnost; že dělníci mohli poprvé hromadně vycestovat do zahraničí, že sociální dávky byly příkladné, že všechny profese byly respektovány a že se nikdo nedíval na ostatní svrchu za to, že údajně vykonávají podřadnou práci; že se počítal výkon, a ne maturita; že německé hospodářství běželo na plné obrátky, a přesto nebylo zapotřebí zahraničních pracovníků; že Německo bylo nezávislé na kapitalistickém světovém hospodářství, a přesto se všem dařilo dobře; to všechno jste zapomněli, vy Němci? To byl německý socialismus, výdobytek pouhých šesti let míru národně socialistického státu!

Nejsem teoretik, ani jím nechci být. Mým záměrem není podat úvod do národně

socialistické ekonomie. Přesto bych rád stručně osvětlil několik bodů, které tvoří vývoj národně socialistického národního hospodářství. Základním bodem je myšlenka korporativního státu. Národní socialismus nepopírá existenci různých vrstev a tříd a jejich rozdílných zájmů. Neřídí se však tvrzením marxismu, že v konečném důsledku musí proti sobě stát a bojovat pouze dvě třídy, buržoazie a proletariát. Nevyplývá to ani z kapitalistického tvrzení, že boj všech proti všem, nazývaný "volná hra sil", musí automaticky vést k nejlepšímu a nejspravedlivějšímu řešení.

Národní socialismus považuje celkovou kontrolu ekonomiky za nezbytnou, aby se zabránilo tomu, že se drahá chybná rozhodnutí vymknou z rukou, že se nebudou vyrábět zcela zbytečné věci, zatímco jiné se vyrábět nebudou, protože by se to finančně nevyplatilo. Aby byla celková kontrola možná, musí národní socialismus skoncovat s "volnou hrou sil", se současným hospodářským chaosem. Všechna již existující profesní sdružení a zájmové skupiny budou začleněny do velkých objektivně organizovaných institucí, korporací, v nichž budou rovnoměrně zastoupeni zaměstnavatelé, zaměstnanci i zástupci národněsocialistického hnutí. Spolurozhodování a spoluzodpovědnost jednotlivých občanů se bude v budoucnu odehrávat prostřednictvím těchto korporací, nikoli již prostřednictvím stran, které spolu bojují a stojí si v cestě.

Lidé se nerodí do stran, ale rodí se do rodiny, vyrůstají ve městě, na vesnici, v regionu a většinu života tráví na pracovišti. To jsou přirozené organismy společnosti, v nichž jednatel může a musí mít slovo. Strany jsou něco nepřirozeného, rozdělovacího. Jsou anachronické! Avšak právě prostřednictvím těchto korporací probíhá plánování a řízení celého národního hospodářství. Klíčem k marxistické hospodářské politice je vlastnictví výrobních prostředků. Plánovací chaos v komunistických státech je dostatečným důkazem nesprávnosti této myšlenky.

Klíčem kapitalistické hospodářské politiky je "volná hra sil". Rostoucí krize západní ekonomiky vyvrací i tuto myšlenku. Naproti tomu klíčem národně socialistické hospodářské politiky je moc disponovat výrobními prostředky. To znamená, že dotyčný podnikatel se musí podřídit státním plánovacím rozhodnutím, která byla vypracována ve vzájemné dohodě v korporacích, a nemá tak již volnou dispoziční moc nad svými výrobními prostředky, ale zůstává jejich vlastníkem, proto má i nadále zájem na tom, aby pracoval dobře a levně, aby dobře vydělával.

To je náš model řešení, německý socialismus:

Hospodářské plánování, které i nadále dává soukromě organizovanému národnímu hospodářství možnost svobodného rozvoje - v rámci státních plánova-

cích rozhodnutí. Pouze v případě, že podnikatel překročí hranici, může být ve výjimečných případech po konzultaci s jeho korporací jmenován státní komisař. V každém případě však soukromé vlastnictví zůstává nedotčeno; je motorem dobře fungujícího národního hospodářství. Takto vybudované národní hospodářství zajišťuje, že všechny složky národního života mohou být zaměřeny jedním směrem.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begreifen, keine Mittel sind Ermordung, Überlebend und Ausgrenzung.*

*Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit oder auf einem Schiffsdeck anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**  
Část třetí

**NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.**

**Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




**the NEW ORDER**  
Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (130)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!